

BULLETIN OF THE AMERICAN MUSEUM OF NATURAL HISTORY

ERRATUM

Although every effort is made to minimize printed errors in our publication series, a few inevitably escape our attention. The following substantive correction applies to Bulletin number 296, issued February 16, 2006:

Title page (page 1):

In the title, for “ORYZOMINE” read “ORYZOMYINE”

The error occurred in the editorial process and was not the fault of the author.

